曼中曼的地微设计景观享景和能 泰科紫视成长深道交旅经验

【本刊訊】臺中及臺南地檢署日前 分別舉辦榮譽觀護人成長訓練營,臺 中地檢署為持續提升榮譽觀護人之專 業知能,日前舉辦榮譽觀護人第二季 成長訓練課程,本次成長訓練課程特 邀該署主任檢察官王捷拓及上癮的真 相作者王倩倩女士擔任講座。王主任 檢察官主講常見犯罪類型及案例簡介 及介紹該署緝毒之理念與模式,以深



入淺出、互動提問且附帶獨有之影片、照片為例,講述內容精彩、緊湊,讓與會學員聽課專注而不捨分神。王倩倩女士旅美多年,因親身經歷兒子受毒品控制經歷,費盡心思陪同兒子戒癮之心路歷程,為讓更多家庭及父母可用正確的心態面對青少年上癮問題,以親身經歷撰寫這本上癮的真相一青少年上癮問題及邁向康復之路,出版後深獲廣大迴響,該署邀請作者前來分享經歷和寶貴建議,學員們皆感收穫良多,且深受感動。

臺南地檢署日前舉辦本年度第二次 榮譽觀護人成長訓練,檢察長費玲玲 於會中對於榮觀伙伴們於打拼事業之 餘,尚能奉獻心力於司法保護工作上 的精神給予肯定,並期待日後榮觀伙 伴於該署即將推動的司法保護新作為 能夠持續全力支持。研討會首先由該 署觀護人洪肇良說明司法保護中心暨 據點功能與往後變革方向,之後邀請 臺南市臨床心理師公會理事長葉金源 引導榮觀伙伴進行同理心訓練。中午 餐敘後個案研討課程正式展開,由國 立中正大學楊曙銘教授主持個案討 論,楊教授針對地區犯罪軌跡進行學 理與實務上的說明,之後由前理事長 王素蘭進行案例報告,並強調深入受 保護管束人家庭生活與陪伴關懷的重 要性,最後不忘提醒榮觀伙伴於執行 過程中須遵守法律相關規定,以免損 害本身及個案權益。

彰化監獄舉辦內觀課程

【本刊訊】彰化監獄與優人文化藝術基金會及臺灣內觀中心共同舉辦內觀課程,由該監鼓舞打擊樂團22名收容人參加,藉由觀察自我、淨化身心,達到自省與成長之目的。該課程係由臺灣內觀中心王平三擔任指導老師,並由優人文化藝術基金會吳淑芳老師及該監6工主任管理員詹憲堂等擔任協助法工,全部課程於日前舉行內觀心得分享後圓滿結束。

內觀是一種專注在自身的寧靜狀態,透過為期10天的內觀修行,提供專注的環境及氛圍,讓這群收容人寧靜地觀照自身。內觀課程期間全程禁語且茹素,每日靜坐10小時,值得一提的是,每日早、中、晚分別有一個小時堅定精勤的靜坐一必須不睜開眼睛、不放手、不鬆腿,考驗收容人的意志力,許多收容人苦盡甘來分享心得,從一開始思緒紛亂,慢慢地逐漸進入靜的狀態,學習如何與自己和平相處,觀照身體也省視心靈,內觀的課程讓他們的身、心、靈穩定和諧,在學習藝術這條道路上更進一步。

官蘭地檢反毒播種圖書車啟航

【本刊訊】宜蘭地檢署與一粒麥子基會日前在員山深溝國小進行反毒播種圖書車啟航儀式,由宜蘭地檢署檢察長呂文忠、一粒麥子基金會執行長羅靜心及校長彭芳玲共同啟動裝載有反毒教育教材的圖書車,現場並有故事媽媽以聲音角色扮演講故事,帶領30



名學童觀看阿拉丁如何拒絕壞人提供毒品的誘惑,反應熱烈。

矯正署吳署長訪視花蓮監獄

【本刊訊】矯正署署長吳憲璋近日蒞 花蓮監獄巡察,由蕭典獄長陪同吳署長 進入戒護區巡視。一經戒護區中央川 堂,首見廊道兩邊女兒牆上活潑生動繪 畫圖案,舍房窗邊以各種柔和色調構築 半圓形彩圖組成泡膜式構圖,署長對於



該監致力營造清新、活潑工作環境及提昇優質創新文化作為,讚譽有加。

臺南監獄附設進修學校畢業典禮

【本刊訊】各級學校紛唱驪歌之時節,臺南監獄附設樹德進修學校日前舉辦第27屆畢業典禮。循往例邀請畢業生家屬蒞臨觀禮,禮成後進行面對面懇親,分享他們於獄中完成進修教育成果的喜悅,並暢敘天倫之樂。

